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Nazwa obiektu

Budowa ulicy Zeglarskiej wraz z budowa podziemnej infrastruktury technicznej od|
ulicy Koralowej do granicy dziatki nr 24/2 w obrebie 18 w Piiotrkowie Trybunalskin

Stadium opracowania

Projekt budowlano - wykonawczy

Tytul projektu

Profile podtuzne przytaczy kanalizacji deszczowej

Nr rys

Inwestor

Miasto Piotrkéw Trybunalski

Pasaz Karola Rudowskiego 10 97-300 Piotrkéw Tryb.

Projekiowal

mgr inz Kamil Rézycki upr.: LOD/0468/POOS/06

Podpis

Branza

Instalacyjna: kanalizacja. deszczowa, sanitarna, wodocigg

Skala

1:100; 1:250

Data opracowania

listopad 2011




